



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 122774-2-9/2023.
Ügyiratszám: CS/Z02/08398-12/2022.
Ügyintéző: dr. Vajda Hajnalka
Kissné Nagy Ildikó
Bakainé Dani Krisztina
Kiss Brigitta
Kovács Réka
Bardóczy Gábor
Kriván Tímea
Tel.: +36 (62) 681-682

Tárgy: TRENALUX HUNGÁRIA Kft.,
Szentés, hulladékgazdálkodási
tevékenység, előzetes vizsgálat
Hiv. szám: -
Melléklet: -

HATÁROZAT

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi feladat- és hatáskörben eljáró hatóság a **TRENALUX HUNGÁRIA Kft.** (1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 12-14.; KÜJ: 102 175 565) megbízásából az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai u. 7/A. II. em. 4.) által 2022. december 9-én - a Szentés, Vásárhelyi út 169. (4390/21 hrsz.) szám alatti telephelyen tervezett hulladékhasznosítási tevékenység tárgyában - benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén - mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja (*Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól*) szerint minősül - **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.**

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján a tevékenység csak a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg a következő feltételekkel:

Előírások:

Zaj- és rezgésvédelem:

1. Az üzemelés megkezdése után méréses zajvizsgálatot kell végezni. A mérésről készült jegyzőkönyvet a módosított hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásától számított 30 napon belül a környezetvédelmi hatóság részére be kell nyújtani.

Szakkérdés vizsgálata:

1. *környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított*

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály
6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
Telefon: (06-62) 680-165 KRID azonosító: 124087718
E-mail: ktfo@csongrad.gov.hu
www.csmkh.hu

védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

- A tevékenységeket úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.
2. *A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítésének, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázatának, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezésének, a hulladék kezelésének megfelelőségének, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatoknak, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelésének vizsgálata:*

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység **csak érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg** a következő feltétellel:

- A hulladékgazdálkodási engedélyezés során különös figyelemmel kell lenni az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet előírásaira, valamint a benyújtásra kerülő engedélykérelemben részletesen ismertetni és igazolni kell az azoknak való megfelelést.
- A benyújtott kérelemben előszerződéssel, szerződéssel, vásárlási szándéknyilatkozattal is szükséges igazolni a hulladékstátusz megszűnésének létjogosultságát, amelyben egzakt módon meg kell adni a hasznosításon átesett hulladék megfelelőségére, a kohászatban terméként történő felhasználhatóságára vonatkozó műszaki feltételeket, kritériumokat (pl.: mérettartomány, minőség szerinti összetétel, festett felületet tartalmazhat-e, stb.).
- A fémhulladék hasznosítási tevékenység engedélyezése során az egyes hulladékcsoportok hasznosítási műveleteit részletesen ismertetni szükséges (technológiai folyamat leírása, anyagmérleg, a használni kívánt eszközök, berendezések és azok kapacitása, tulajdoni viszonya: amennyiben bérelt, lízingelt, úgy annak igazolása).

*

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/6064-1/2022. ált. számú állásfoglalása:

„A TRENALUX HUNGÁRIA Kft. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 14) megbízásából eljáró Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. kérelmére, Szentes 4390/21 hrsz. alatti ingatlanon tervezett hulladékhasznosítási tevékenységre vonatkozó, előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához

az alábbi feltételekkel hozzájárulok.

Előírások:

1. A telephelyen folytatott tevékenységet a felszíni és a felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.
2. A tevékenységgel nem okozhatják felszín alatti víz a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüMFVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.
4. A telephelyen tervezett, a potenciálisan szennyezett csapadékvizek tisztítására és elvezetésére szolgáló vizilétesítmények kialakítása/üzemeltetése vízjogi engedély köteles tevékenység. A kivitelezés/üzemeltetés csak érvényes vízjogi létesítési/üzemeltetési engedély/ek birtokában kezdhető meg.

Megállapítom továbbá, hogy a tervezett tevékenységből – a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében - nem származnak jelentős környezeti hatások, ezért a tevékenység folytatásához környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen fellebbezésnek helye nincs, a 2016. évi CL. tv. 55. § (4) alapján a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg."

*

A döntés a közléssel végleges és végrehajtható, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat. Erre irányuló keresetét a döntés közlésétől számított 30 napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál nyújthatja be.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (IKR rendszer útján) terjesztheti elő.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha azonban a fél tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Az ügyfél az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

INDOKOLÁS

A TRENALUX HUNGÁRIA Kft. megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. 2022. december 9. napján a Szentes, Vásárhelyi út 169. szám (4390/21 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység vonatkozásában a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be a környezetvédelmi hatósághoz (a továbbiakban: hatóság).

Tervkészítő:

Név: Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft.
 Székhely: 6723 Szeged, Tápai u. 7/A. II. em. 4.
 Szakértő: Kalmár Krisztián
 Takács Nóra
 Nagy Balázs
 Juhász-Gőz Szilvia

Telephely:

Cím: 6600 Szentes, Vásárhelyi út 169.
 Hrsz.: 4390/21 hrsz.
 Központi EOV: $EOV_Y = 744165$ m
 $EOV_X = 143615$ m
 KTJ: 102 226 961

Tevékenység:

Megnevezés: Nem veszélyes hulladék hasznosítása

Földrajzi elhelyezkedés:

Az érintett ingatlan (Szentes 4390/21 hrsz.) Csongrád-Csanád vármegye északi részén, Szentes központjától déli irányba, mintegy 4 km-re helyezkedik el. Az ingatlan területe 8002 m². A telephely a Vásárhelyi útról közelíthető meg, kiépített útsatlakozással.

Tervezett tevékenység:

A jelenlegi engedélyezett telephelyi tevékenység veszélyes és nem veszélyes hulladékok kereskedelme, gyűjtése és előkezelése. A vállalkozó az eddigi tevékenységét nem veszélyes hulladék hasznosításával kívánja bővíteni. Mivel a már engedélyezett megvásárolni és gyűjteni, továbbá előkezelné kívánt hulladék közül

kerül ki a hasznosítani tervezett mennyiség is, ezért a jelenleg engedélyezett kapacitás (10900 t/év) nem változik. A hasznosítási technológia alkalmazható minden nem veszélyes fém, illetve fémtartalmú hulladék esetében, azonban a szintén jelentős fémhulladékokat tartalmazó egyes veszélyes hulladékok esetében a hasznosítást mindenképpen megelőzi a veszélyes hulladékok előkezelése, mely hulladékoknál hasznosításra csak az előkezelésen már átesett hulladékok fémtartalma kerül. A hasznosításon átesett fémhulladékból – igazodva a fém-újrafeldolgozási piacok (fémöntödék) igényeihez – nem fémhulladék, hanem alapanyagként értékesítésre kerülő fémtörmelék keletkezik. A telep tervezett működési ideje egy műszak, csak a nappali órákban, 8 órás munkarendben történik az üzemelés. A munkanapok száma kb. 255 nap évente, a telepen hétfőtől péntekig 6-14 óráig van munkavégzés. A telep dolgozói létszáma 17 fő.

Mivel a telephely műszaki kialakítása a jelenlegi állapotában is biztosítja a tervezett hasznosítási tevékenység elvégezhetőségét, így kivitelezési munkák nem történnek.

Az üzemelés során a telephelyre beérkező hulladékokat szemrevételezik, majd ezt követően mérlegelik. A mérlegelést követően, a hulladékok válogatva kerülnek gyűjtésre a megfelelő műszaki védelemmel ellátott hulladéktároló helyeken, illetve előkezelési műveleteken (pl. darabolás, aprítás, ollózás) esnek át. A hulladékhasznosítási technológia lényegében azonos a korábbi években alkalmazott előkezelési technológiákkal. A hulladék ugyanúgy gyűjtésen, válogatáson, szükség szerint egyéb mechanikai kezeléssel (pl. darabolás, aprítás, ollózás) esik át. A hasznosítás eredménye olyan szelektíven válogatott vas- és acéltörmelék, valamint alumínium törmelék lesz, mint ami a korábbi években keletkezett, azonban az anyagok további felhasználója nem hulladékkezelő vállalkozás, hanem alapanyagból terméket előállító vállalkozás lesz. Azt tehát, hogy az adott kezelési mód előkezelésnek, vagy hasznosításnak minősül-e, lényegében a vevői igények határozzák meg. A tovább értékesítésre kerülő hulladékok, alapanyagok a megfelelő mennyiség összegyűjtése után kerülnek elszállításra a szerződött partnerek valamelyikéhez.

Az ingatlan felépítményei:

- hídmérleg,
- közlekedő utak,
- kb. 5000 m² alapterületű térbeton és udvari területek, nyílttéri tárolóhelyek,
- kellékanyag raktár,
- fedett hulladéktároló,
- fedett, téglapítésű csarnok,
- fedett, téglapítésű csarnok, hozzá fedett szín,
- iroda- és szociális épület, bontóműhely, veszélyes hulladéktároló hely.

*

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tervezett beruházás a R. 3. számú mellékletének 107. a) pontja - Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól - alá sorolható.

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5. § (2) bekezdés alapján „környezetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi környezetvédelmi hatóság jár el”. A Rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „területi környezetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel - az e bekezdésben foglalt kivétellel - a vármegyei kormányhivatal jár el.

A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat - közhírré tétel céljából - megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének.

A közlemény Szentés Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatása szerint 2023. január 2. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

*

A hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 11. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírta a hatóság.

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A szakkérdésekre adott válasz az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény, a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (II. 28) MoM utasítás 25. § (1) bekezdése, a Csongrád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 10/2020. (IV. 24.) kormány megbízotti rendelkezés III. fejezet 4. címe valamint a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I. táblázata alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 2. mellékletében biztosított illetékesség alapján került megadásra.

2. A hulladékgazdálkodásra vonatkozó szakkérdés indokolása:

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a hatóság az alábbiakat állapította meg:

A TRENALUX HUNGÁRIA Kft. Szentés, Vásárhelyi út 169. szám alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok kereskedelmi, gyűjtési és előkezelési (válogatás, bontás, bálázás, darabolás, darálás, szeparálás) tevékenységet végez érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában.

A jövőben tevékenységeit hasznosítási művelettel tervezi bővíteni, kiegészíteni, ami alapján az átvett és kezelt fémhulladékot öntödéknek alapanyagként, nem pedig hulladékként tudja majd értékesíteni - tehát a hulladékokkal kapcsolatban tényleges hasznosítást végeznek majd

hulladékhasznosítási engedély alapján. Az engedélyes 2021. évben lefolytatta a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti előzetes vizsgálati eljárást a rendelet 108. pontjára hivatkozva, azonban az kizárólag előkezelési tevékenységre vonatkozott. A jelenlegi vizsgálati eljárás a jövőben engedélyeztetni kívánt jelentős mennyiségű hasznosítandó hulladékmennyiségek miatt kerül lefolytatásra.

A tervezett tevékenység végzése kapacitásnövekedéssel nem jár, a már engedélyezett kereskedelemre, gyűjtésre, előkezelésre kerülő fémhulladékok mennyiségének a kezelését (hasznosítását) tervezik, ami jelenleg 10 900 t/év.

Az előkezelés és a hulladék hasznosítás technológiája gyakorlatilag ugyanaz. A hasznosítási technológia alkalmazható minden nem veszélyes fém illetve fémtartalmú hulladék esetében, azonban a veszélyes hulladékok esetében a hasznosítást mindenképpen megelőzi a veszélyes hulladékok előkezelése, hasznosításra csak az előkezelésen már átesett hulladékok fémtartalma kerül.

A telephely hulladékkezelési és gyűjtési kapacitása sem változik.

A telephely hasznosításra engedélyeztetni kívánt hulladékmennyiség 10 900 t/év (ami kizárólag a fémhulladékfajtákra terjed ki) mennyiséget tesz ki, így szűkségessé vált a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107. pontja szerint előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása „nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” tevékenységre.

Telephelyi hasznosítási tevékenységbe bevonni kívánt nem veszélyes hulladékok:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	10900
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	
12 01 04	nemvas fém részek és por	
15 01 04	fém csomagolási hulladék	
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladék	
16 02 14	kiselejtezt berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	
16 02 16	kiselejtezt berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	
17 04 02	alumínium	
17 04 03	ólom	
17 04 04	cink	
17 04 05	vas és acél	
17 04 06	ón	
17 04 07	fémkeverékek	
17 04 11	kábelek, amelyek különböznek a 17 04 10-től	
19 10 01	vas- és acélhulladék	
19 10 02	nemvas fém hulladék	
19 10 04	könnyű frakció és por, amely különbözik a 19 10 03-tól	
19 12 02	fém vas	
19 12 03	nemvas fémek	

19 12 12	egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)	
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	
20 01 40	fémek	
Összesen:		10 900

A tervezett hulladékhasznosítási tevékenységgel kapcsolatos műveletek megnevezése:

- R4 Fémek és fémvegyületek újrafeldolgozása, visszanyerése
(Ez a művelet magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést.)
R11 Az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása

A tervezett előkészítő műveletek megnevezése:

- E02 – 01 szétválasztás (szeparálás)
E02 – 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)
E02 – 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás)
E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)
E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)
E02 – 08 hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés bontása
E02 – 13 szitálás, rostálás

A tervezett tevékenység leírása:

A 4390/21 hrsz. alatti ingatlan területe 8002 m². Az ingatlan Szentes város ipar övezetében helyezkedik el - ÉNy-ra lakóövezet, a többi irányban gazdasági- ipari övezet, gazdasági tevékenységet végző vállalkozások telephelyeivel találhatóak - a Vásárhelyi útról, kiépített utcátlakozással megközelíthető.

A Kft. a telephelyi hulladékgazdálkodási tevékenységét meglévő hulladékgazdálkodási engedélyének előírásai szerint végzi. Jelen eljárás tárgyát képező hulladékhasznosítási technológia az előkezeléssel lényegében egyezik, csak a kezelés végterméke mutat eltérést - a hasznosítás során keletkezett alapanyagokat tanúsítani szükséges. **A kérelmező a fém-törmelékek, mint termékek előállítására vonatkozó tanúsítást jelenleg végezteti.**

A hulladék hasznosítás eredményeként keletkező késztermékek plusz gyűjtő helyet nem igényelnek (amennyivel csökken a hulladék mennyisége, úgy nő a keletkezett készterméké). A hulladék hasznosítási tevékenységek az adott hulladékok tárolási helyének előterében történnek. Az előállított késztermékek vagy azonnal eladásra kerülnek, vagy a hulladékoktól jól elválasztott módon elkülönítve kerülnek gyűjtésre. A hulladékkezeléshez használt eszközök: kézi szerszámok, daraboló eszközök, daráló-, szeparáló-, bálázó-, tároló eszközök, rakodó gépek, anyagmozgató eszközök, szállítóeszközök, mérlegek. A hulladék előkezelési/hasznosítási tevékenység nagymértékben gépesített, melynek során a tiszta fém frakciók előállításra kerülnek.

A telephelyen jelenleg minden eszköz rendelkezésre áll a hasznosítás tevékenységének elvégzéséhez, az eszközparkot azonban a jövőben továbbra is fejleszteni kívánják.

A telep tervezett működési ideje: egy műszak (nappali órákban), 8 órás munkarendben, az évi munkanapok száma kb. 255, a telepet hétfőtől-péntekig 6-14 óráig történik a munkavégzés. A telepi dolgozói létszáma 17 fő.

A hatóság a feltételeit a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdése alapján tette meg.

A rendelkező részben írt feltételek indokolása:

1. Az előzetes vizsgálati dokumentáció írásos részében leírásra kerül, hogy „A Kérelmező a fém-törmelék mint termékek előállítására vonatkozó tanúsítást jelenleg végezteti.”
A hulladékgazdálkodási engedélyezés során részletesen ki kell térni (azok meglétét igazolni is szükséges) az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszüntését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet (a továbbiakban: EU rendelet) előírásainak való megfelelésre, különös tekintettel az alábbiakra:
 - A hulladékstátusz megszüntésére vonatkozó feltételeknek való megfelelés igazolására alkalmas hitelesített minőségbiztosítási rendszer bevezetése;
 - A telephelyen dolgozó személyzet megfelelő szakképzettsége;
 - A hasznosítási művelet anyagául szolgáló hulladék megfelelése az EU rendelet I. és II. melléklet 2. pontjában foglalt kritériumoknak;
 - A hasznosítási művelet alapanyagául szolgáló hulladék az I. és II. melléklet 3. pontjában foglalt kritériumoknak megfelelő kezelésen esett át;
 - A hasznosítási műveletből származó „fémtörmelék” megfelelése az EU rendelet I. és II. melléklet 1. pontjában foglalt kritériumoknak.
2. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) alapján:
 9. § (1) Az újrafeldolgozáson vagy egyéb hasznosítási műveleten átesett hulladék nem minősül hulladéknak, ha
 - c) megfelel a rendeltetésére vonatkozó műszaki követelményeknek és a rá vonatkozó jogszabályi előírásoknak, szabványoknak, [...]
 10. § (6) Aki hulladéknak már nem minősülő
 - a) és forgalomba nem hozott anyagot első alkalommal használ, vagy
 - b) anyagot első alkalommal hoz forgalomba,
 biztosítja, hogy az anyag megfeleljen a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kbtv.) 1. § (1) bekezdésében meghatározott európai parlamenti és tanácsi rendeletek, a Kbtv. és a végrehajtására kiadott rendeletek követelményeinek.
 - (7) A 9. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek és a vegyi anyagokra és termékekre vonatkozó jogszabályi előírásoknak a hulladéknak már nem minősülő anyag alkalmazását megelőzően kell teljesülniük.
A hulladékgazdálkodási engedélyezés során legalább szándéknyilatkozattal szükséges igazolni, hogy a hasznosítás során keletkező fémtörmelékre vonatkozó kritériumok (pl.: mérettartomány, összetétel, stb.) a piaci igényeknek megfelelnek, azok felvásárlása biztosított - elkerülendő annak újbóli hulladékstátuszba kerülését, annak esetleges piaci igény hiánya miatti felhalmozását.
3. Az EU rendelet szerint a gyártónak minden fémtörmelék-szállítmányról megfelelőségi nyilatkozatot kell kiadnia, amelynek többek között a vevői leírás főbb technikai követelményeit, például összetétel, méret, típus és jellemzőket is tartalmaznia kell.

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9-10. §-a részletesen ismerteti a hulladékhasznosítási engedély iránti kérelem kötelező tartalmi elemeit.

Fentiek alapján legalább hulladékcsoportonként ismertetni kell a fémtörmelék átvívójének megfelelő paraméterek eléréséhez szükséges hasznosítási műveletek részletes leírását, az azokhoz használt berendezéseket és anyagmérleget.

A hatóság hatáskörét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. számú melléklet 1. számú táblázat B oszlopa, illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kereste meg a hatóság 2022. december 13-án.

A szakhatóság állásfoglalásában található előírásokat a határozat rendelkező része tartalmazza.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya fenti számú, 2022. december 14. napján érkezett ügyiratában, a TRENALUX HUNGÁRIA Kft. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 14) részére, Szentes 4390/21 hrsz. alatti ingatlanon tervezett hulladékhasznosítási tevékenységre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban szakhatóságként kereste meg hatóságunkat.

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott, az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. által készített dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottuk meg. Engedélyes az érintett ingatlanon végzett hulladék gyűjtési, előkezelési és kereskedelmi tevékenységét hulladékhasznosítási (fémhulladék hasznosítás) tevékenységgel kívánja bővíteni. Az ingatlan szociális vízellátása közműhálózatról biztosított, technológiai vizet nem használnak. A kommunális szennyvizet városi szennyvízelvezető hálózatba vezetik, technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A területre hulló tiszta csapadékvizek az ingatlan területén elszikkadnak. Az 5000 m² alapterületű térburkolatra hulló csapadékvizeket tisztító műtárgyon keresztül szikkasztómezőre tervezik elvezetni.

A rendelkező részben tett előírásaink indokolása:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó

köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) a) bekezdés értelmében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével, műszaki védelemmel folytatható.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 28/A. § (1) szerint vízjogi engedély szükséges - jogszabályban meghatározott kivételektől eltekintve - a vízimunka elvégzéséhez, illetve vízilétesítmény megépítéséhez és átalakításához (létesítési engedély), továbbá annak használatbavételéhez, üzemeltetéséhez, valamint minden vízhasználathoz (üzemeltetési engedély), illetve megszüntetéséhez (megszüntetési engedély). A 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a vízimunka elvégzéséhez, vízilétesítmény megépítéséhez (átalakításához, megszüntetéséhez) szükséges vízjogi engedélyt az ügyfél köteles megszerezni. A kérelemhez a vízjogi engedélyzési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendeletben-, valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Kormányrendeletben foglaltaknak megfelelő tartalmú tervdokumentációt kell mellékelni.

A rendelkezésünkre álló iratok és a benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttünk.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2022. december 14. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú melléklet 9. táblázat 2. és 3. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki."

*

Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés:

Levegőtisztaság-védelem:

A tevékenységek végzéséhez szükséges alapvető feltételeket már korábban megteremték. Kialakították a gyűjtőhelyeket, valamint gépi berendezések tároló

helyeit. A közeljövőben egyéb telepítési tevékenységet végezni nem kívánnak, hatások, hatásterület nem értelmezhető.

Az üzemépületeken belüli technológiai berendezésekhez (darálók, rosták, szeparátorok) porleválasztó rendszer nem, vagy csak belső leválasztású (porzsákos) kapcsolódik, szilárd szennyezőanyagok csak a természetes légcseré alkalmával kerülhetnek ki a környezeti levegőbe, ahol kiülepedhetnek. A technológia éves szinten 255 munkanapot üzemel, egyműszakos munkarendben.

A telephelyi anyagmozgatás is jár elhanyagolható mértékű kiporzással, amely kiküszöbölésére elsősorban a preventív intézkedések (elsősorban a helyes menetsebesség megválasztása) alkalmasak. A másodlagos kiporzás megelőzése érdekében a telephely rendszeres portalanításáról (akár nedvesítéssel) gondoskodni kell.

A telephelyen a fűtést elektromos fűtőberendezésekkel oldják meg, így a fűtéshez légszennyező pontforrás nem kapcsolódik.

A légszennyező anyag kibocsátások csökkentése végett az alábbi intézkedéseket tervezik:

- A szállító járművek és munkagépek felesleges üresjáratát kerülik.
- Az ingatlanra, munkaterületekre való be- és kiszállítás útvonalait akadálymentesen tartják, a területen tartózkodó járműveket feleslegesen nem járatják.
- A technológiai épületek nyílászáróit a működés során csukva tartják a kiporzás megakadályozása érdekében.

A dokumentáció vizsgálta a tervezett tevékenység, illetve az igénybe vett terület és az éghajlatváltozás viszonyát, az éghajlatváltozással összefüggő előzetes vizsgálatot elvégezték.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Lr.) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. Az Lr. 26. § (2) bekezdése előírja, hogy „Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.”.

Az Lr. 28. § (2) bekezdése előírja, hogy a közúti jármű üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

Zaj- és rezgésvédelem:

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zr.) hatálya alá tartozik.

A tevékenységgel érintett telephely Szentes belterületének D-i részén, a 4390/21 hrsz. alatti ingatlanon található. A telephely közvetlen környezetében gazdasági ipari területek (Gip) és kertvárosias lakóterületek helyezkednek el. A legközelebbi zajtől védendő épület Ny-i irányban, a telekhatártól számítva kb. 18 m-re található.

A tervezett tevékenység során építkezés nem történik, így a kivitelezésből eredő zajterhelés a legközelebbi zajtől védendő ingatlanoknál nem haladja meg a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM

gyűjtésére fedett, zárható, a hulladékok fizikai-, kémiai hatásának ellenálló, műszaki védelemmel ellátott gyűjtőhelyek szolgálnak, ahol az akkumulátor hulladékok tárolása sav- és lúgálló big-box konténerekben történik. A munkagépek üzemanyaggal történő ellátása gázolajjal, illetve egy targonca esetében gázzal történik. A kenőanyagokat a szakszerviz biztosítja. Egyéb veszélyes anyagokat, tisztítószereket, kizárólag takarításhoz használnak, belőlük nagy mennyiséget a telephelyen nem tárolnak. A szociális vízigény a városi ivóvízhálózatról biztosított. A keletkező kommunális szennyvíz befogadója a városi közcsatorna hálózat. Technológiai vízigény nincs, így technológiai szennyvíz nem keletkezik. A burkolatlan térrészre hulló tiszta csapadékvizek helyben elsikkadnak. A nyílt téri betonra hulló, esetlegesen szennyeződő csapadékvizek, illetve csurgalékvizek – előtisztítást követően – ingatlanon belül elsikkasztásra kerülnek.

Havária esemény a munkagépek, szállítójárművek meghibásodása (üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén, illetve veszélyes hulladék környezetbe való kikertülése során következhet be. Az engedélyes rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények elhárítására vonatkozó havária tervvel. Azonnali kárelhárítással, a szennyező anyag felításával, szükség szerint a szennyezett földtest kiemelésével, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban a megfelelő műszaki állapotú munkagépek, szállítójárművek használatával, a technológiai- és üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység során – normál üzemelési körülmények között – talajszennyezés nem következhet be. A telephelyi tevékenység többletterheléssel nem jár, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.

Táj- és természetvédelem:

Az érintett ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet és a Natura 2000 hálózatnak sem része, egyedi tájérték nem érintett, a tevékenység természetvédelmi érdekeket nem sért.

Felhagyás:

A telephelyen való tevékenység végzése – a beruházások megtérülése, illetve a pályázati feltételek teljesülése okán – több 10 év távlatára tervezett. Esetleges felhagyás esetén, a tevékenység befejezését követően, a telephely kiürítésre kerül. A telephely és építményei alkalmasak lehetnek más jellegű tevékenységek végzésére, ezért a megépített infrastruktúra nem feltétlenül kerül elbontásra. Esetleges elbontás esetén, a tevékenység környezeti hatásai – a létesítéshez hasonlóan – a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítéshez hasonlóan, a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó

együttes rendelet (a továbbiakban: KvVM együttes rendelet) 2. számú melléklete szerinti határértékeket.

A telephelyen elektronikai hulladékok feldolgozása történik. A telephely jelenlegi zajforrásai: a feldolgozóüzemben lévő PC-Line 150 daráló, bálázó, egytengelyes daráló, szeparátor, zig-zag szeparátor, impact cruiser típusú daráló, elektrosztatikus szeparátor, négy lépcsős rosta, 4 db MK100-as típusú rázóasztalos szeparátor, valamint a bontóműhelyben lévő prés, kéziszerszámok, továbbá a szállítás és a rakodás.

Jelentősebb zajkibocsátással a PC-Line 150 daráló rendelkezik, amely jelenleg a feldolgozóüzemben van telepítve, azonban a benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció szabad térre tervezett darálót is említ.

A hatóság 2022. január 4. napján CS/Z02/08385-5/2021. ügyiratszámú határozatban zajkibocsátási határértéket állapított meg.

A beadott tervdokumentáció zajvédelmi tervfejezetében bemutatott számítások alapján megállapítható, hogy az üzemelés során teljesülnek a hatóság által CS/Z02/08385-5/2021. ügyiratszámú határozatban megállapított zajkibocsátási határértékek, azonban a hatásterületen minimális mértékű változások történtek, ezért a zajkibocsátási határérték-határozat módosítását a mérési eredmények alapján kell elvégezni.

Fentiek alapján a hatóság előírta, hogy az üzemelés megkezdése után méréses zajvizsgálatot kell végezni. A mérésről készült jegyzőkönyvet a módosított hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásától számított 30 napon belül a hatóság részére be kell nyújtani.

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 3. §-a szerint a zajkibocsátási határérték megállapítása után minden olyan, az üzemi zajforrás területén bekövetkező változást, amely a határérték mértékét és teljesülését befolyásolja, a zajforrás üzemeltetője a 3. számú melléklet szerinti bejelentőlapon köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

A Zr. 11. § (5) bekezdés szerint a környezetvédelmi hatóság a változásjelentés alapján, amennyiben szükséges, a meglévő határozatot módosítja vagy visszavonja, illetve új kibocsátási határértéket állapít meg.

A Zr. 3. § (3) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét.

A telephely működésével összefüggésbe hozható járműközlekedés által okozott közlekedési zajterhelés növekedés kisebb 3 dB-nél.

Földtani közeg védelem:

A kivitelezés során jelentős hatótényezővel nem kell számolni. Az ingatlanon a hulladékgazdálkodási tevékenység már jelenleg is folyik, a meglévő létesítmények megfelelőek a tevékenység további végzéséhez, ezért a szükséges karbantartásokon, javításokon túl, nagyobb léptékű beruházás nem tervezett.

Az üzemelés során fizikai hatásként a területfoglalás, illetve a munkagépek, szállítójárművek által okozott taposás merül fel, a hatás azonban csak lokális jellegű.

A tevékenység megfelelő műszaki védelem mellett zajlik, megakadályozva ezzel a földtani közeg szennyezését. A tevékenység végzéséhez mintegy 5000 m² területű nyílt téri térburkolat, illetve épületek állnak rendelkezésre. A veszélyes hulladékok

jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

*

A hatóság 2022. december 23-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) bekezdésére – tájékoztatta a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét, hogy az előzetes vizsgálati eljárásban ügyfélnek minősül és nyilatkozatot tehet.

Szentes Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2022. december 21-én SZM/1606-2/2022. számon az alábbi nyilatkozatot tette:

„A Szentes, Vásárhelyi út 169.sz. (hrs.: 4390/21) alatti hulladékgyűjtő- előkezelő-hasznosító telep építési tevékenységgel és kapacitásbővítéssel nem járó fémhulladékhasznosítási tevékenység-bővítés a helyi építésügyi követelményeknek megfelel, a helyi településrendezési tervekkel összhangban van, a környezetvédelem helyi szabályairól szóló 3/2021 (II.15.) polgármesteri rendeletben meghatározott természetvédelmi területet nem érint.

A tervezett tevékenységbővítéssel kapcsolatosan a szakhatósági állásfoglalást feltétel nélkül megadom.”

*

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, környezetvédelmi-, természet- és tájvédelmi szempontból tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be, ezért a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését a hatóság nem tartja indokoltnak.

A hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, a R. 5. § (2) bekezdése a) pont ac) alpontja alapján tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a tervezett tevékenység a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg. A rendelkező részben tett környezetvédelmi feltételeket, illetve szempontokat a R. 5. § (3) bekezdése alapján írta elő a hatóság.

A hatóság az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára figyelemmel a teljes eljárás szabályai szerint járt el.

A hatóság jelen határozatot a *környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban Ktv.) 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő – figyelemmel a *kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról* szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdés a) pontjára – 2023. február 8. napján jár le.

A hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel lesz végleges.

A közigazgatási perindítás lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél előterjesztésének határidejéről és módjáról szóló tájékoztatást a hatóság a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37-40. §-ai alapján adta.

Az eljáró bíróság hatásköre és illetékessége a Kp. 12. § (1) bekezdésén, valamint 13. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási perben a felet az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 62. § (1) bekezdés h) pontja értelmében tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. Az illeték mértéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint alakul.

A Kp. 50. § (2) és (4) bekezdése alapján az azonnali jogvédelem iránti kérelmet indokolással ellátva, és az annak alapjául szolgáló iratok benyújtásával kell előterjeszteni, az elrendelésének alapjául szolgáló tényeket pedig valószínűsíteni kell. Azonnali jogvédelem keretében kérhető halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés és előzetes bizonyítási elrendelése.

A peres eljárás illetékét és a perköltséget a félnek a pernyertesség függvényében kell viselnie, arról a bíróság az eljárást befejező döntésében határoz majd. A peres eljárásban a bíróság kérelemre költségmentességet engedélyezhet, ekkor a fél mentesül az illeték megfizetése alól, azonban az esetleges költségmentesség sem mentesíti a hivatal perköltségének viselése alól pervesztessége esetén.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határozta meg a hatóság.

A hatóság hatáskörét a Ktv. 71. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2023. január 23.

Dr. Róth Márton
főispán nevében és megbízásából:



2023 JAN 26

M

h

Kapják:

1. Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. 6723 Szeged, Tápai u. 78. II. 4.
Ügyfélkapu
2. TRENALUX HUNGÁRIA Kft. 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 14.
tájékoztatásul Cégek
3. CsCsVKH Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 6600 Szentes,
Vásárhelyi út 12. *nepu.szentes@csongrad.gov.hu - elektronikus úton*
4. CsCsVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
helyben
5. Szentes Város Jegyzője 6600 Szentes, Kossuth tér 6.
(kifüggesztésre, külön levéllel) HKP
6. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi
Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4. *HKP*
7. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6724 Szeged,
Berlini krt. 16-18. *(tájékoztatásul) HKP*
8. Irattár